

Erasmus+ oktatási célú mobilitás beszámoló

Név: Dr. Subecz Zoltán, főiskolai docens
Kar, tanszék: GAMF kar, Informatika tanszék
Fogadó egyetem: Istanbul Aydın University (TR ISTANBU25), Törökország
Mobilitás ideje: 2022. október 31- 2022. november 4.

2022 ősszel lehetőségem adódott az ERASMUS+ oktatási célú mobilitás program keretén belül Törökország legnagyobb városában, Isztambulban az *Istanbul Aydın University* Egyetem *Faculty of Engineering* karán és annak *Software Engineering* tanszékén vendégelőadásokat tartani. Ennek keretében 8 órát tanítottam angol nyelven *Java nyelvű programozás* és *Szövegbányászat* területeken. A Java nyelvű programozást a GAMF karon is tanítom és tantárgyfelelőse vagyok a tárgynak, a Szövegbányászat pedig a PHD kutatási témám volt.



Minden órán remekül éreztem magam, a diákok nagyon lelkesek és motiváltak voltak. Az egyetem alapítványi fenntartású, az informatikai szakokon a tárgyakat angol nyelven tanítják, a hallgatói létszám fele török, fele külföldi hallgató. A külföldi hallgatók nagy része keleti országokból érkezett: Azerbajdzsán, Szíria, Irán, Egyesült arab emírségek, Egyiptom, Szaúd-Arábia, Jemen...., így igazán multikulturális osztályokban taníthattam. A hallgatók és az oktatók részéről is volt érdeklődés a téma iránt, az órák végén mindig voltak kérdések is.



Az ott töltött egy hetemet két török kolléga segítette, az egyik, Dr. İlham Huseyinov, akinek az óráin tanítottam a tárgyakat, a másik Mariana Astefanoaie, az egyetemi Erasmus koordinátor. Mariana-val beszélgettünk további Erasmus-os együttműködési lehetőségekről is. İlham-ot pedig meghívtam, hogy a közeljövőben látogasson el az Egyetemünkre, mint Erasmus oktató és valószínű, hogy jövő év tavasszal erre sor fog kerülni. A héten több oktatóval is találkoztam és beszélgettem, aminek keretében bemutattuk egymásnak az egyetemeinket és az ott folyó munkát.

Az *Istanbul Aydın University* Egyetem Törökország egy jelentős egyeteme, 40 ezer hallgatója van, nagy és szép területen helyezkedik el, sok épülettel.

A hét folyamán lehetőségem volt még Isztambul néhány legfontosabb nevezetességét is megtekinteni.



Az ERASMUS+ út mind szakmailag, mind kapcsolatépítés szempontjából hasznosnak bizonyult. Kellemes hetet töltöttem az isztambuli egyetemen, a kollégák segítőkészek és barátságosak voltak, a tanítás is élmény volt. Minden oktatónak és hallgatónak csak ajánlani tudom, hogy Erasmus-ösztöndíj keretében keresse fel és töltsön több időt az isztambuli Aydın University Egyetemen.

Dr. Subecz Zoltán főiskolai docens

GAMF kar, Informatika tanszék